
UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES
ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES

Acta de la sesión ordinaria del día 6 de JUNIO  de 2018

En la ciudad de Bernal, el día 06 del mes de junio de 2018, siendo las 15:00

horas, se reúne el Consejo de Escuela de la Escuela Universitaria de Artes de

la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic.

Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los Consejeros de Escuela por el

Claustro Docente, Profesores: Manuel Camilo Eguía, Raúl Lacabanne y Jorge

Núñez; por el Claustro Estudiantil, Lucas Gambone y, por el Claustro de

Graduados: Agustín Yanicelli; los Directores de Carrera, Profesores: Ileana

Matiasich, Julia Augé, María Valdéz, Martin Matus y Marcelo Martínez, y el

Coordinador del Ciclo Introductorio Martín Proscia.

Los consejeros aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 09 de mayo de

2018.

1.- Informe del Director

Luego de dar la bienvenida a los consejeros inicia la sesión haciendo alusión al

camino recorrido cuando ya ha transcurrido la primera mitad del año en el que,

gracias al esfuerzo conjunto, se han podido sobrellevar las coyunturas de la

situación nacional y los recortes en la educación.

Recuerda a los señores Directores de Carrera la necesidad de confeccionar y

presentar la oferta académica para el segundo cuatrimestre del presente año

lectivo, ya que la misma deberá ser tratada y aprobada por el Consejo de

Escuela del venidero mes de julio.



Nuevamente aprovecha para hacer extensivas sus felicitaciones a los

organizadores de las JAMTEc 2018, cuyas repercusiones aún siguen llegando

a las autoridades de la Escuela Universitaria de Artes.

Seguido da paso al tratamiento de los despachos de la Comisión de Asuntos

Académicos.

2.- Luego los consejeros de Escuela:

● Aprobaron la integración el jurado para la evaluación del informe final del

Plan de Trabajo Final Integrador perteneciente a los alumnos Gabriel

Cristian Francisco, Gerardo Damián Naveiro y Guillermo Martínez

Vásquez de la Tecnicatura Universitaria en Producción Digital.

● Aprobaron el Proyecto de Seminario de Prácticas en Arte, Música y

Tecnología “Diseño, Montaje y Operación de Sistemas de Refuerzo

Sonoro y Grabación en Vivo”, Prof. Daniel Hernández.

● Aprobaron los contenidos mínimos de la asignatura Filosofía del Arte.

● Aprobaron la modificación de la Oferta Académica 2018 de la

Licenciatura en Artes y Tecnologías, modalidad virtual.

● Aprobaron la convocatoria a la presentación de postulaciones para el

otorgamiento Becas de Formación en Docencia y Extensión o de

Formación en Docencia e Investigación.

● Aprobaron programas libres.

● Aprobaron programas regulares.

3.- El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día el 11 de

julio de 2018 a las 14:00 hs.


